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 Pentru a veni în sprijinul numărului mare de cetăţeni care solicita eliberarea 
paşapoartelor  simple temporare sau electronice, Prefectul judeţului Vrancea a 
dispus prelungirea programului de lucru din cadrul Serviciul Public Comunitar 
pentru Eliberarea şi Evidenţa Paşapoartelor Simple Vrancea până la orele 20.30 
activitatea, desfăşurându- se în două schimburi. 

Masura adoptata vine ca urmare a cresterii numarului de solicitari privind 
eliberarea pasaportului simplu temporar sau electronic din ultimele zile.  

 Pentru a onora toate solicitările se lucrează la capacitate maximă, cu două 
staţii la care se preiau imagini  şi documente. În acest sens  s-a instituit un 
registru, aflat la punctul de control acces al serviciului, în care, în timpul 
programului de lucru, pe baza actului de identitate şi a semnăturii solicitanţilor, se 
fac programări, la această oră, ajungându-se la ziua de 6 septembrie. Menţionăm 
faptul că solicitanţii primesc bonuri de ordine prin intermedediul cărora se 
stabileşte ordinea preluării dosarelor. 

Capacitatea tehnică a aparaturii de prelucrare electronică a paşapoartelor 
este de cca. 100 documente pe zi. Cu toate acestea, salariaţii Serviciului Public 
Comunitar pentru Eliberarea si Evidenta Pasapoartelor Simple si Permise au 
preluat chiar şi 128 de cereri într-o singură zi.  

În noua aplicaţie o cerere este prelucrată într-un interval de până la 10 
minute, operaţiunile incluzând preluarea imaginii şi amprentarea. 

Fotografiile trebuie să îndeplinească anumite standarde (solicitantul nu 
trebuie să aibă capul acoperit, ochii închişi ori să poarte ochelari, iar expresia 
feţei acestuia trebuie să reprezinte o stare comună. Prin excepţie, preluarea 
imaginii faciale se poate realiza cu capul acoperit, pentru motive religioase, cu 
condiţia ca faţa titularului, de la baza bărbiei şi până la frunte, să fie vizibilă în 
mod clar şi fără umbre de lumină), în caz contrar paşapoartele sunt rebutate de 
Centrul de Personalizare din Bucureşti, impunându-se rechemarea solicitantului 
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pentru o altă fotografie sau amprentare. De aceea, uneori sunt necesare 
refotografieri, mai ales la copiii sub 6 ani sau amprentare repetată. 

Va reamintim ca lucratorii Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea 
si Evidenta Pasapoartelor Simple au atributii de a verifica actele depuse si de a 
implementa datele in aplicatia informatica iar comparativ cu anii anteriori, cererile 
pentru eliberarea paşapoartelor simple nu s-au mai depus în sistem de ghişeu unic 
la Serviciile Publice Comunitare Locale de evidenţă a Persoanelor, respectiv 
Adjud, Odobeşti, Panciu, Vidra şi Mărăşeşti. Astfel viteza de prelucrare a acestor 
date este data de sistemul informatic si de numarul statiilor disponibile. 
Menţionăm de asemenea că cererile pentru eliberarea paşapoartelor simple se 
depun personal de către solicitanţi, în ţară, la serviciile publice comunitare pentru 
eliberarea şi evidenţa paşapoartelor, în a căror rază de competenţă au domiciliul 
sau, după caz, reşedinţa,  dar şi în  străinătate, la misiunile diplomatice şi oficiile 
consulare ale României.  

Reprezentantul Guvernului în teritoriu îi asigură  pe  vrâncenii care solicită 
astfel de documente, că din partea salariaţilor instituţiei există toată 
disponibilitatea pentru rezolvarea cât mai rapidă a tuturor cererilor. 
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